



# УЧИТЬСЯ, ЧТОБЫ ПОКОРЯТЬ

**Егор Повидыш, воспитаник детской школы искусств им. Г.А. Обрезанова, принял участие в престижном Международном телевизионном конкурсе «Щелкунчик».**

Безусловно, в копилку школьных наград дети и педагоги постоянно приносят победы в различных конкурсах. Но этот не только открывает новые имена, а даёт возможность талантливым ребятам из России и других стран заявить о себе, как о серьёзных музыкантах. Сам факт участия в конкурсе говорит о высоком мастерстве конкурсантов. Егор не просто заявил о себе, но и прошёл два из трёх туров конкурса, пополнив свой духовный и творческий багаж.

Международный телевизионный конкурс (транслировался по каналу Россия Культура) отличается своей специфика: на репетицию перед выходом не отводится даже пары минут, а по сцене со всех сторон лавируют камеры. В таких для многих детей непривычных условиях нужно было собраться и сыграть так, чтобы донести эмоции и достучаться до сердец профессионального жюри. В первый тур по итогам видео отбора прошли 48 участников в

возрасте от 9 до 14 лет из Армении, Беларуси, Великобритании, Казахстана и России. Егор Повидыш преодолел два тура и завоевал звание дипломанта конкурса. Он отыграл сложную музыкальную программу, и теперь весь мир знает, какие таланты рождаются в Пятницкой школе искусств.

– Я знал, что рядом со мной очень сильные ровесники, но выступить было интересно. Я чувствовал поддержку – рядом за кулисами за меня искренне переживали родители, а по ту сторону экрана весь педагогический состав школы во главе с её основателем Григорием Александровичем Обрезановым музыку не просто слушали, а пропускать через себя, – делится Егор.

Совсем недавно он вернулся со Всероссийского конкурса исполнителей на духовых и ударных инструментах, проходившего в Ростовской государственной консерватории имени С.В. Рахманинова. Там наш юный музыкант соревновался со студентами музыкальных колледжей и ВУЗов и был удостоен наивысшей награды и денежной премии.

Такие поездки (Москва, Сочи, Ростов-на-Дону) являются стимулом к новым достижениям, тем более что Егор хочет про-



фессионально заниматься музыкой. В копилке мальчика много различных побед, достигнутых не только благодаря усердию, но и абсолютному слуху, которым его наделил Господь.

**Анна ШЕВЧЕНКО**  
Фото автора.

## ● 10 МАРТА – ДЕНЬ АРХИВОВ В РОССИИ

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ АРХИВНОЙ СЛУЖБЫ РАЙОНА!

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником!

На вас возложены важнейшие задачи по формированию архивного фонда Волоконовского района, который является бесценной информационной базой. Во время стремительного развития высоких технологий не уменьшается важность и значимость архивов. В них хранятся истории и судьбы, личности и события. Это наша память, которая помогает лучше понять и осмыслить настоящее и взглянуть в будущее.

Примите слова искренней признательности и благодарности за кропотливый и добросовестный труд, за профессионализм, бескорыстное служение делу, сохранение исторической памяти.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых профессиональных успехов и всего самого наилучшего!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,  
глава администрации  
Волоконовского района  
**Н. МЕЛЕНИНА**,  
председатель Муниципального совета.

## ПРОДЛИТСЯ ЛИ ДИСТАНТ?

**Решение продлевать или нет дистант в школах Белгородской области примут 15 марта.**

Губернатор В.В. Гладков заявил, что решение оперштаба будет зависеть от оперативной обстановки в регионе.

Во время эфира «10 вопросов губернатору» Вячеслава Владимировича спросили о планах властей по дальнейшей работе школ и детских садов.

Глава региона заявил, что решение ещё не принято, но и сигналов к улучшению ситуации нет.

«Хочу сказать, что на сегодняшний день у нас спокойнее не стало. Будет или не будет продлена дистанционка, решим, исходя из оперативной обстановки, которая сложится по состоянию на 15 марта. Сразу же уведомим всех заинтересованных жителей: родителей, детей, учителей и воспитателей. Но ещё раз подчеркну, спокойнее не стало», – отметил Гладков.

На данный момент по решению оперштаба в 9 приграничных муниципалитетах, а также в Белгороде и Яковлевском округе в школах, введён режим дистанционного обучения, детские сады работают в режиме дежурных групп. При этом на федеральном уровне прозвучало несколько предложений по введению специального облегчённого режима сдачи выпускных экзаменов для школьников, которые находятся в приграничье.

После инцидента со сбитыми ПВО ракетами над Новооскольским округом жители этого и соседних муниципалитетов попросили перевести школьников на удалённый формат обучения.

Вячеслав Гладков заявил, что с учётом непростой оперативной обстановки в области, все родители имеют право перевести своего ребёнка на дистанционный формат, если опасаются за его жизнь и здоровье. Ожидать решения регионального оперштаба для этого нет необходимости.

«У вас, как у родителей, есть право принять самостоятельно решение и перевести ребёнка на дистанционное обучение. Никто вам не мешает это сделать в любой момент», – объяснил глава региона.

Губернатор отметил, что власти и правоохранительные органы всякий раз оказываются перед непростым выбором, поэтому важно взвесить все риски:

«К сожалению, находимся в крайне сложной ситуации. Мы должны искать оптимальные решения, чтобы детям в качестве их образования нанести минимальный ущерб. Но самое главное при этом – обеспечить их безопасность. Ещё раз повторю: каждый родитель вправе принять решение самостоятельно».

# «РАВНЕНИЕ НА ЖЕНЩИН!»



**В преддверии Международного женского дня 8 марта в физкультурно-оздоровительном комплексе «Олимпийский» п. Волоконовка прошла традиционная районная спартакиада «Равнение на женщин!».**

В ней приняли участие 23 команды предприятий, организаций, учреждений и поселений района.

Главный судья соревнований **Геннадий Нагорский** ознакомил с программой спартакиады, в которую вошли шесть видов состязаний. Дамы смогли проявить свою меткость в соревнованиях по дартсу. Отличную физическую форму в прыжках в длину с места. Гибкость в наклоне вперёд из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье. Ловкость в штрафном броске баскетбольным мячом в корзину и в набрасывании колец на стойки на расстоянии два, три и четыре метра. А также скорость реакции в динамичной и весёлой спортивной игре «Вышибалы». По каждому виду подводились итоги в общекомандном зачёте.

По результатам спартакиады победителем среди организаций и учреждений района стала команда Детско-юношеской спортивной школы п. Волоконовка (**нижний снимок**), серебряным призёром – управление образования администрации района, третье место завоевала команда администрации Волоконовского района.

Среди городских и сельских поселений победу одержала администрация посёлка Волоконовка (**верхний снимок**), второе место заняла администрация посёлка Пятницкое, третье – у администрации Голофеевского сельского поселения.

С достойными результатами представительниц прекрасного пола поздравил глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**.

**Наталья ТУМАНОВА**



# НЕРАВНОДУШИЕ И ИНИЦИАТИВА ПОДДЕРЖАНЫ



Площадка в х. Шаховка



Площадка ТОСа «Энергия»

Наш район всегда славился людьми, полными идей, а в последнее время жизнь в городских и сельских поселениях значительно оживилась.

Активисты мотивируют и прививают землякам вкус к здоровому образу жизни, инициируют проекты по строительству и обновлению общественных пространств, детских спортивно-игровых площадок.

Руководитель региона В.В. Гладков, по инициативе которого бюджетирование теперь стало обязательной строкой в главном финансовом документе региона, отметил, что те проекты, которые поддерживают максимальное количество жителей, – в приоритете. В рамках областной программы «Решаем вместе» в на-

шем муниципалитете установлено 10 игровых и спортивных площадок. Как отметил в одном из своих обращений Вячеслав Владимирович, – главное, что мы строим не просто площадки, а создаём те объекты, которые действительно нужны нашим жителям.

В 2021 году староивановцы и репёвцы предложили социально значимые инициативные проекты, благодаря которым их мечты воплотились в жизнь – в сёлах появились современные спортивные объекты. А в 2022 году в ТОСе «Энергия» п. Волоконовка, благодаря проекту «Решаем вместе», удалось реконструировать имеющуюся площадку. Здесь расположились современные тренажёры и игровые комплексы с главным преимуще-

ством – безопасным резиновым покрытием.

Кроме этого, в минувшем году благоустроены зона отдыха и детская спортивно-игровая площадка в селе Нижние Лубянки (ТОС «Дорожный»), переоборудована детская площадка и благоустроена улица Криклия п. Волоконовка. В хуторе Шаховка Тишанского сельского поселения тоже появилось место для активного отдыха юных жителей. Инициативу выдвинула председатель ТОСа «Шаховское» Людмила Владимировна Перепелица. Жители Покровки, Грушевки, Фошеватово, Ютановки, Волчье-Александровки очень рады тому, как преобразилась их малая родина.

На социально значимые инициативы жителей в этом году выделено 350 млн

рублей. По этим программам в области планируется реализовать 127 проектов. В нашем районе будет проведено благоустройство детских и спортивных площадок, дворовых территорий, отремонтируют спортивный зал в Детско-юношеской спортивной школе посёлка Пятницкое.

Безусловно, за всеми преобразованиями стоят неравнодушие и любовь жителей к родному краю.

Благодаря реализации губернаторского проекта «Решаем вместе» инициативы жителей воплощены в жизнь, созданы благоприятные условия для активного отдыха взрослых и детей.

Анна ШЕВЧЕНКО



ПРОЕКТ  
ГУБЕРНАТОРА

ИТОГИ  
2021-2022

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

## 391 ДЕТСКАЯ И СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА ПОСТРОЕНА

10 из них  
в Волоконовском районе



# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).